



„ A gyermek olyan,

mint egy pillangó a szélben.
Néhány magasabbra tud repülni,
mint mások, de mindegyik
a legjobb tudása szerint repül.
Miért is hasonlítanád össze őket?
Mindegyik más.
Mindegyik különleges.
Mindegyik gyönyörű.”

(ismeretlen szerző)

Fausztné Szabó Tímea

21 éve vagyok alsós tanító néni, csak gyermekem születésekor hagytam ki pár évet a tanításból. A pályafutásom során, a 2021/2022-es tanévben negyedik alkalommal fogadok elsős tanítványokat. Kolléganőmmel, Mireisz Krisztivel 8 éve dolgozunk együtt teljes összhangban, azonos nézeteket, nevelési elveket vallva. Tantárgymegosztásban dolgozunk, ami azt jelenti, hogy délelőtt mind a ketten tanítjuk a saját tantárgyainkat és a napközis munkában is felváltva veszünk részt. Nagyon szerencsésnek tartom ezt a megoldást, hisz így jól ismerjük a gyerekek tanórai munkáit és a szabadidős tevékenységeiket is.

Szívégyem a magyar nyelv, irodalom tanítása (olvasás, írás, nyelvtan, fogalmazás), emellett az etika tantárgy, mely során lehetőségem van jobban megismerni a gyerekek lelkét, szokásaikat, gondolkodásukat az életről, ezek mellett ének-zenét, testnevelést tanítok és hetente kétszer én vagyok délután a napköziben.

Jelenlegi osztályommal lelkesen, nagy létszámban, többször vettünk részt versenyeken és szép eredményeket értünk el. Szeretném leendő osztályomat is motiválttá tenni ebben.

1-4. osztályig nagy utat teszünk meg együtt a gyerekekkel. Csodálatos feladat az alapok lerakásától a felső tagozatig eljuttatni a tanulóimat, látva, hogyan fejlődik a személyiségük és a tantárgyi tudásuk.

Fontosnak tartom a mai világban egyre veszendőben lévő emberi értékek átadását, mint pl.: becsületesség, őszinteség, segítőkészség, megértés, lelkiismeretesség, az egymás iránti tisztelet és figyelem.

Eddigi tapasztalataim során elmondhatom, hogy a gyerekekkel és a szülőkkel együttműködve, mindig sikerült egy bizalommal teli, összetartó közösséget formálnunk, ahol őszintén megosztjuk a gondolatainkat, véleményünket és segítjük egymást, mindig a gyermekek érdekeit szem előtt tartva.

A 2021/2022-es tanévben szeretettel várom a leendő 1.a osztályom tanulóit, hogy megkezdjük közös kalandjainkat Iskolaországban! ☺